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Сједница је почела са радом у 13 часова и 5 минута. 

 Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  

 Предсједавајући је поздравио присутне делегаткиње и делегате, представнике медијских 

кућа, остале присутне који прате рад сједнице, као и министре у Влади Федерације Босне 

и Херцеговине који присуствују сједници.  

Изостанак са сједнице најавили су делегати Арман Залихић и Иван Одак. 

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 70 делегата, што чини већину 

па Дом народа може да ради и пуноважно одлучује.  

Прије почетка рада интонирана је химна Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је предложио да се прије преласка на рад гласа о усвајању записника са 

21. сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа без 

примједби, са 61 гласом за, без гласова против и без уздржаних, усвојио записник са 21. 

сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  

Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда напоменуо делегатима да на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа могу да постављају делегатска питања и 

покрећу иницијативе.  

Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић је покренула једну иницијативу и 

поставила једно питање. 

Иницијативу је упутила према Федералном министарству здравства, Федералном 

министарству финансија и Влади Федерације Босне и Херцеговине ради хитног 

разматрања и рјешавања проблема финансирања насталих доношењем одлуке Завода 

здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ о обустави суфинансирања.  
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Питање је поставила предсједавајућем Дома народа Томиславу Мартиновићу – када се 

може очекивати присуство министра Недиљка Римца сједницама Дома народа како би 

одговорио на постављена питања.  

Емир Даутовић је поставио два питања. 

Прво питање упутио је министру Федералног министарства унутрашњих послова а 

односи се на располагање информацијама да ли је представник Министарства 

унутрашњих послова Унско-санског кантона тражио помоћ у вези са рјешавањем случаја 

нестанака пацијената из Кантоналне болнице “Др. Ирфан Љубијанкић”. 

Друго питање поставио је Федералном министарству за питања бораца и инвалида 

Одбрамбено-ослободилачког рата везано за постојање разлога за формирање радне групе 

која је радила на измјени Закона о правима демобилисаних бораца и чланова њихових 

породица а који третира висину борачког додатка. 

Белма Капо покренула је иницијативу и поставила два питања. 

Иницијативу је покренула према Влади Федерације Босне и Херцеговине, односно 

премијеру Федерације Босне и Херцеговине у вези са незапримањем писаног одговора 

од Федералног министарства здравства о листи лијекова Фонда солидарности која датира 

из 2019. године, те је затражила од Владе Федерације Босне и Херцеговине да преиспита 

рад Управног одбора Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 

Херцеговине којем је одавно истекао мандат. 

Прво питање упутила је Заводу здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне 

и Херцеговине везано уз достављање детаљних информација о програмима чије је 

финансирање обустављено због недостатка финансијских средстава. 

Друго питање, такођер, упућује Заводу здравственог осигурања и реосигурања 

Федерације Босне и Херцеговине у вези са лијековима са тренутне листе лијекова Фонда 

солидарности а које Завод није у могућности обезбједити болничким установама и разлог 

за њихово необезбјеђивање. 

Анто Билић упутио је иницијативу Федералном министарству здравства у вези са 

оснивањем радне групе за израду регистра онколошких пацијената у Федерацији Босне 

и Херцеговине.  

Сандра Имшировић поставила је пет питања. 

Прво питање поставила је Заводу за здравствено осигурање и реосигурање Федерације 

Босне и Херцеговине везано за недостатак потребних лијекова за лијечење онколошких 

пацијената Универзитетског клиничког центра Тузла, а тиче се Фонда здравственог 

осигурања. 

Друго питање поставила је Федералном министарству енергије, рударства и индустрије 

везано за техничке проблеме на Блоку 5. Термоелектране Тузла и предузете мјере с 
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циљем спречавањa даљњег загађења ваздуха те обезбјеђења редовног одржавања 

филтера система за одсумпоравање. 

Треће питање поставила је Федералном министарству околиша и туризма везано за план 

санације и модернизације постројења у Термоелектрани Тузла, рокове и механизме 

контроле за спровођење мјера у складу са европским еколошким стандардима. 

Четврто питање поставила је Федералној управи за инспекцијске послове везано за 

инспекцијски надзор у Термоелектрани Тузла, посебно у Блоку 5, у посљедњих годину 

дана. 

Пето питање поставила је Федралном министарству здравства у вези с мјерама за 

заустављање масовног одласка љекара и медицинског особља из Федерације Босне и 

Херцеговине. 

Фахрудин Чолаковић поставио је три питања.  

Прво питање поставио је Пореској управи Федерације Босне и Херцеговине везано за 

број запослених у Федерацији Босне и Херцеговине, закључно с августом 2025. године. 

Друго питање поставио је Влади Федерације БиХ у вези с предузимањем мјера за 

дугорочно отклањање проблема снабдјевања намјенске индустрије барута. 

Делегат Чолаковић је такође истакао да није добио одговор на питање које је поставио 

Влади Федерације Босне и Херцеговине и Федералном министарству за питања бораца и 

инвалида Одбрамбено-ослободилачког рата везано за планиране активности након 

добијеног приједлога радне групе о увођењу борачког додатка и изгледа ходограма на 

имплементацији права поводом увођења тог додатка. 

Илија Илић поставио је једно питање. 

Питање је поставио Федералном министарству пољопривреде, водопривреде и 

шумарства, односно министру Кемалу Хрњићу, везано за доставу фискалних рачуна из 

Републике Српске и Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине за обрте и правна лица, с 

обзиром на то да према тамошњим законима такво нешто није обавезно. 

Мехмед Мемишевић покренуо је једну иницијативу и поставио једно питање. 

Иницијативу је упутио Федералном министарству за расељена лица и избјеглице везано 

за спровођење одлуке о усвајању програма утрошка средстава за суфинансирање 

трошкова повратника. 

Питање је поставио федералном министру унутрашњих послова Рами Исаку у вези с 

предузимањем мјера у афери “спенгавање”. 

Маријела Хашимбеговић покренула је једну иницијативу и поставила је једно питање. 

Инцијативу је упутила Федералном министарству просторног уређења везано за хитно 

стављање ван снаге Правилника о измјенама и допунама Правилника о геотехничким 
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истраживањима и испитивањима те о организацији садржаја мисија геотехничког 

инжењерства.  

Питање је поставила у вези с информацијом о првобитном износу буџета планираног за 

реализацију пројекта градње тунела Храњен. 

Миомирка Меланк поставила је питање Федералном министарству здравства везано за 

израду нове стратегије за унапређење сексуалног и репродуктивног здравља и права у 

Федерацији Босне и Херцеговине. 

Муамер Зукић покренуо је једну иницијативу и поставио је једно питање. 

Иницијативу је упутио Колегијуму везано за пружање подршке институцији ОХР-а.  

Питање је поставио руководству у вези са уврштавањем афере „спенгавање“ у дневни 

ред сједнице. 

Аида Обућа поставила је питање Влади Федерације Босне и Херцеговине, премијеру 

Владе Федерације Босне и Херцеговине, Федералном министарству унутрашњих 

послова и Независном одбору те пита на основу којих прописа је Вахидин Муњић 

постављен на позицију в.д. директора Федералне управе полиције.  

Дамир Џеба поставио је питање Федералном министарству енергије, рударства и 

индустрије везано за економску оправданост ширења експлоатацијског поља Доња 

Ричица, општина Горњи Вакуф-Ускопље. 

Харис Захирагић поставио је три питања и покренуо једну иницијативу.  

Прво питање поставио је Влади Федерације Босне и Херцеговине, федералном министру 

унутрашњих послова Раму Исаку и ПОСКОК-у, а везано за тренутачну аферу у коју је 

умијешан вршилац дужности директора Федералне управе полиције те евентуално 

постојање медијског плана у наведеној ситуацији. 

Друго питање поставио је федералном министру унутрашњих послова Рами Исаку у вези 

са аутентичношћу порука размијењених између вршиоца дужности директора Федералне 

управе полиције и Сафета Тракића. 

Иницијативу је упутио предсједавајућем Дома народа везано за одржавање тематске 

сједнице. 

Треће питање поставио је федералном министру финансија, везано за предузимање 

активности кад је ријеч о распореду јавних прихода од индиректних пореза.  

Илија Илић покренуо је једну иницијативу и поставио је два питања. 

Иницијативу је упутио Влади Федерације Босне и Херцеговине везано уз давање 

сагласности Влади Тузланског кантона за доношење одлуке о проглашењу дионице пута 

Тузла-Докањ–Превиле регионалним путем R450C. 
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Прво питање поставио је Влади Федерације Босне и Херцеговине и Влади Тузланског 

кантона везано за уплаћена средства Влади Тузланског кантона и за буџет Тузланског 

кантона. 

Друго питање поставио је Јавном предузећу Цесте Федерације Босне и Херцеговине: у 

којој је фази пројекат завршетка петље Шићки Брод у Тузли. 

Весна Сараџић је саопштила предсједавајућем да, када већ постоји могућност разних 

дискусија, треба уједно постојати и могућност реплицирања. 

Амир Орловић упутио је иницијативу према министрици Федералног министартсва 

околиша и туризма Насихи Поздер а у вези са санацијом девастираних некропола стећака 

поред магистралног пута М17 на правцу Травник - Доњи Вакуф. 

Алмир Бабајић упутио је иницијативу Влади Федерације Босне и Херцеговине, 

ресорном министарству, Федералном министарству унутрашњих послова, Федералној 

управи полиције и ПОСКОК-у везано за “спенгавање криминалаца”. 

Након постављених делегатских питања и упућених иницијатива, Дому народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине обратили су се Рамо Исак, федерални 

министар унутрашњих послова, који је говорио о ситуацији везаној уз в.д. директора 

ФУП-а Вахидина Муњића и аутентичност преписки, као и Неџад Локмић, федерални 

министар за питања бораца и инвалида Одбрамбено-ослободилачког рата, а везано за 

борачки додатак. 

Сенад Алић је поставио питање Федералном министарству правде, Федералном 

министартсву унутрашњих послова и Федералном тужилаштву да ли се преписка и 

телефонска комуникација у афери „спенгавање“ може тумсчити као злоупотреба 

положаја. 

Аида Обућа затражила је писани одговор од Федералног министра унутрашњих послова 

у вези са именовањем Вахидина Муњића. 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је приједлог Колегијума да се, због изостанка 

представника предлагача сједницама клубова Дома народа, са дневног реда скине 

сљедећа тачка: 

– Стратегија за превенцију овисности у Федерацији Босне и Херцеговине 2025.-

2035. година. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је приједлог Колегијума, 

с 57 гласова за, уз 3 уздржаних и уз 1 глас против, добио потребну већину. 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је приједлог Колегијума да се у дневни ред 

уврсти сљедећа тачка: 
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– Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између Босне и 

Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта GRCF2 

W2 E2 – Зграде јавне намјене Тузланског кантона.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је приједлог Колегијума, 

с 58 гласова за, уз 2 уздржаних и уз 1 глас против, добио потребну већину. 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је приједлог Колегијума да се у дневни ред 

уврсти сљедећа тачка: 

– Приједлог одлуке о утврђивању подручја од важности за Федерацију Босне и 

Херцеговине “Међународни аеродром Сарајево”. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је приједлог Колегијума, 

са 63 гласа за, уз 3 уздржаних и уз 1 глас против, добио потребну већину. 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је приједлог Колегијума да се у дневни ред 

уврсти сљедећа тачка: 

– Приједлог закључака и препорука везаних за тему „Млади и сигурност: изазови и 

одговори у савременом друштву“ (предлагач: Одбор за образовање, науку, 

културу, спорт и питања младих Дома народа). 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је приједлог Колегијума, 

с 55 гласова за, уз 1 уздржаног и уз 1 глас против, добио потребну већину. 

Муамер Зукић је саопштио да је група делегата у Дому народа Парламента Федерације 

БиХ поднијела писани захтјев за уврштавање у дневни ред сљедеће тачке: 

– Информација о спорној преписци премијера Федерације Босне и Херцеговине о 

„спенгавању“, а у вези с којом је настала сумња у монтирање судских процеса.   

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да приједлог групе 

делегата, с 24 гласа за, уз 14 уздржаних и с 28 гласова против, није добио потребну 

већину. 

Муамер Зукић је, на сугестију делегата који су поднијели приједлог да се у дневни ред 

уврсти Информација о спорној преписци премијера Федерације Босне и Херцеговине о 

„спенгавању“, а у вези с којом је настала сумња у монтирање судских процеса, затражио 

појединачно изјашњавање. 

Секретарка Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је прозивку делегата за 

појединачно изјашњавање. 

На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да 

приједлог групе делегата, с 25 гласова за, уз 11 уздржаних и с 34 гласа против, није добио 

потребну већину. 
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Харис Захирагић и Муамер Зукић учествовали су у дискусији у вези с предложеним 

дневним редом. 

Муамер Зукић затражио је паузу у трајању од пола сата. 

Након паузе прешло се на утврђивање дневног реда.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 47 

гласова за, уз 10 уздржаних и с 5 гласова против, усвојио сљедећи:  

DNEVNI RED  

1. Приједлог закона о заштити права на правично суђење у разумном року у 

Федерацији Босне и Херцеговине, 

2. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о родитељима-његоватељима у 

Федерацији Босне и Херцеговине, 

3. Стратегија за унапређење права и положаја лица са инвалидитетом у 

Федерацији Босне и Херцеговине 2025.-2030. година, 

4. Статут Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине, 

5. Извјештај о реализацији Стратегије за превенцију и борбу против насиља у 

породици за период 2024.-2027. година, 

6. Приједлог одлуке о прихватању додатног задужења по основи измијењеног и 

обновљеног уговора на Уговор о зајму од 12. септембра 2018. године између 

Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију 

пројекта Коридор Вц - Дио 3 дионица Поприкуше –Немила, 

7. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне 

и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за Пројекат 

праведне транзиције у одабраним регијама богатим угљем у Босни и 

Херцеговини, 

8. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између Босне и 

Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта 

GRCF  W2 E2 – Зграде јавне намјене Тузланског кантона, 

9. Приједлог одлуке о утврђивању подручја од значаја за Федерацију Босне и 

Херцеговине “Међународни аеродром Сарајево“, 

10. а) Извјештај о раду Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање 

лица са инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину,  

б) Извјештај о раду Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање 

лица са инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину, 

11. Аналитички извјештај Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и 

Херцеговине за 2024. годину, 

12. а) Извјештај о раду и финансијско-материјалном пословању Федералне 

агенције за управљање одузетом имовином за период 1. 1. - 30. 6. 2024. године, 

б) Извјештај о раду и финансијско-материјалном пословању Федералне 

агенције за управљање одузетом имовином за период 1. 7. - 31. 12. 2024. 

године, 

ц) Извјештај о раду и финансијско-материјалном пословању Федералне 

агенције за управљање одузетом имовином за период 1. 1. - 30. 6. 2025. године, 
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13. Извјештај о стању у области одузимања имовинске користи прибављене 

кривичним дјелом у Федерацији Босне и Херцеговине - преглед података и 

резултати анализа - Федералне агенције за управљање одузетом имовином за 

период 1. 1. - 31. 12. 2024. године, 

14. Приједлог закључака и препорука везаних за тему "Млади и сигурност: 

изазови и одговори у савременом друштву" (предлагач: Одбор за образовање, 

науку, културу, спорт и питања младих Дома народа). 

 

1.  Приједлог закона о заштити права на правично суђење у разумном року у 

Федерацији Босне и Херцеговинe 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине и накнадно 

поднијела амандман на Приједлог закона о заштити права на правично суђење у 

разумном року у Федерацији Босне и Херцеговине, који је постао саставни дио 

Приједлога закона. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, усвојио Приједлог закона о заштити права на правично суђење у разумном 

року у Федерацији Босне и Херцеговине са једним амандманом Владе Федерације БиХ, 

који је постао саставни дио Приједлога закона. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела.  

Приједлог закона образложио је федерални министар правде Ведран Шкобић. 

Представници радних тијела нису образлагали своје извјештаје. 

У дискусији нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је, с 53 гласа за, уз 7 

уздржаних и с 2 гласа против, усвојен Приједлог закона о заштити права на правично 

суђење у разумном року у Федерацији Босне и Херцеговине.  

2. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о родитељима-његоватељима у 

Федерацији Босне и Херцеговине 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, разматрао и Закључком усвојио Нацрт закона о измјенама и допунама 

Закона о родитељима-његоватељима у Федерацији Босне и Херцеговине. 

Нацрт закона упућен је у јавну расправу. 

Нацрт закона образложио је Аднан Делић, федерални министар рада и социјалне 

политике. 

Представници радних тијела нису образлагали своје извјештаје. 

У дискусији су учествовали: Сандра Имшировић, Зора Дујмовић, Дамир Џеба и Аднан 

Делић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 57 

гласова за, без уздржаних и без гласова против, усвојио сљедећи: 
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З А К Љ У Ч А К 

  

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт 

закона о измјенама и допунама Закона о родитељима-његоватељима у 

Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ за 

израду приједлога закона. 

 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да о овом нацрту закона 

организује и спроведе јавну расправу у трајању од 30 дана у складу са 

процедурама предвиђеним у Уставу Федерације Босне и Херцеговине за 

доношење закона из заједничке надлежности федералне власти и кантона. 

 

3. Задужује се Стручна служба Дома народа Парламента Федерације Босне и  

Херцеговине да овај закључак и Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

родитељима-његоватељима у Федерацији Босне и Херцеговине достави 

кантоналним скупштинама  ради давања мишљења у року од 60  дана.  

 

4. Задужује се предлагач да, приликом израде приједлога закона, има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у дискусији на сједници Дома 

народа, јавној расправи, мишљења кантоналних скупштина, као и оне које су 

достављене или ће да буду достављене у писаној форми.  

 

Потом се прешло на гласање о Закључку делегаткиње Сандре Имшировић.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 47 

гласова за, уз 3 уздржаних и без гласова против, донио сљедећи: 

З А К Љ У Ч А К 

  

 

1. Задужује се Федерално министарство рада и социјалне политике да током 

јавне расправе у вези с Нацртом закона о измјенама и допунама Закона о 

родитељима-његоватељима у Федерацији Босне и Херцеговине одржи 

састанак с представницима Мреже удружења Федерације “Моје право” и 

другим заинтересованим организацијама цивилног друштва у Федерацији 

Босне и Херцеговине које пружају подршку дјеци и особама с потешкоћама 

у развоју, неуроразвојним и интелектуалним, комбинираним потешкоћама у 

развоју те из аутистичног спектра, с циљем да се детаљно размотри 

иницијатива да се у право, према Закону о родитељима-његоватељима у 

Федерацији Босне и Херцеговине, уведу и родитељи и сродници дјеце и 

особа с потешкоћама у развоју и/или инвалидитетом који имају признато 

право на додатак за његу и помоћ од другог лица друге групе. 

2. Закључак ступа на снагу даном доношења. 

 

3. Стратегија за унапређење права и положаја лица са инвалидитетом у Федерацији 

Босне и Херцеговине 2025.-2030. годинa 

 

Стратегију је утврдила Влада Федерације Босне и Херцеговинe. 



10  

  

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, донио Одлуку о усвајању Стратегије за унапређење права и положаја лица 

са инвалидитетом.  

Стратегију су разматрала надлежна радна тијела. 

Стратегију је образложио Аднан Делић, федерални министар рада и социјалне политике.  

Представници радних тијела нису образлагали своје извјештаје. 

У дискусији је учествовала Маријела Хашимбеговић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 59 

гласова за, без уздржаних и без гласова против, донио Одлуку о усвајању Стратегије за 

унапређење права и положаја лица са инвалидитетом.  

4.  Статут Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговинe 

Статут Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине донио је Управни одбор 

Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине, а потребно је да га Парламент 

Федерације БиХ потврди.  

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, разматрао и донио Одлуку о потврђивању Статута Радио-телевизије 

Федерације Босне и Херцеговине. 

Статут су разматрала надлежна радна тијела.  

Статут је образложила Данијела Гогић, предсједница Управног одбора Радио-телевизије 

Федерације Босне и Херцеговине.  

Представници радних тијела нису образлагали своје извјештаје. 

У дискусији су учествовали: Амир Орловић, Емир Даутовић, Маријела Хашимбеговић, 

Харис Захирагић, Дамир Џеба, Муамер Зукић, Сенад Алић, Мехмед Мемишевић и 

Оливер Солдо.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 41 

гласом за, уз 5 уздржаних и са 7 гласова против, донио Одлуку о потврђивању Статута 

Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине. 

5. Извјештај о реализацији Стратегије за превенцију и борбу против насиља у 

породици за период 2024.-2027. годинa  

Извјештај је доставила Влада Федерације Босне и Херцеговине ради информисања. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, примио к знању Извјештај о реализацији Стратегије за превенцију и борбу 

против насиља у породици 2024.-2027. година током 2024. године. 
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Извјештај су разматрала надлежна радна тијела.  

Извјештај је образложио представник Владе Федерације Босне и Херцеговине Златан 

Хрнчић. 

Марина Мујкановић образложила је извјештај Комисије за једнакоправност полова Дома 

народа Парламента Федерације БиХ у вези с Извјештајем о реализацији Стратегије за 

превенцију и борбу против насиља у породици за период 2024.-2027. година.  

У дискусији је учествовала Миомирка Меланк. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа примио к 

знању Извјештај о реализацији Стратегије за превенцију и борбу против насиља у 

породици за период 2024.-2027. година.  

Предсједавајући је саопштио да је одлучио, у консултацији с оба потпредсједавајућа, да 

се оконча рад сједнице, а да ће о наставку сједнице делегати бити благовремено 

обавијештени.  

Сједница је завршила са радом у 17 часова и 56 минута. 

 

*** 

 Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
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НАСТАВАК 

22. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 11 .11. 2025. годинe 

  

  

Сједница је почела са радом у 11 часова и 30 минута.  

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  

Предсједавајући је поздравио присутне делегаткиње и делегате, потпредсједника 

Федерације Босне и Херцеговине госп. Рефика Ленду, представника Владе Федерације 

Босне и Херцеговине, као и представнике медијских кућа. 

Изостанак са сједнице најавили су делегати и делегаткиње: Санела Кларић, Иван Одак, 

Амра Бабић, Анто Билић, Горан Булајић и Драгана Дамјановић. 

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 57 делегата, што чини већину, 

па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Прије преласка на рад, минутом ћутања одана је почаст трагично преминулим лицима у 

Дому пензионера у Тузли. 

Потом је настављено са тачком 6. дневног реда. 

6. Приједлог одлуке о прихватању додатног задужења по основу измијењеног и 

обновљеног уговора на Уговор о зајму од 12. септембра 2018. године између Босне 

и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију пројекта 

Коридор Вц - Дио 3 дионица Поприкуше – Немилa 

      Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, донио Одлуку о прихватању додатног задужења по основу измијењеног и 

обновљеног уговора на Уговор о зајму од 12. септембра 2018. године између Босне и 

Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију пројекта Коридор Вц - 

Дио 3 дионица Поприкуше – Немила. 

Приједлог одлуке образложио је шеф Одсјека за задуживање у Федералном 

министарству финансија Ведад Незирић.  

Предсједавајући Дома народа Федерације Босне и Херцеговине констатовао је да су, 

анализирајући Одлуку о прихватању додатног задужења по основи измијењеног и 

обновљеног уговора на Уговор о зајму од 12. септембра 2018. године између Босне и 

Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију пројекта Коридор Вц - 

Дио 3 дионица Поприкуше – Немила и Одлуку о задужењу везано за објекте намјене 

Тузланског кантона, примијетили да у преамбули одлуке - као правни основ - стоје 

закони који више нису на снази.  
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Представници радних тијела нису образлагали своје извјештаје. 

Дому народа се обратио и Кристијан Милас, извршни директор за економско-

финансијске послове у ЈП Аутоцесте Федерације д.о.о. Мостар.  

У дискусији су учествовали: Аида Обућа, Ведад Незирић и Кристијан Милас. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 39 гласова 

за, уз 6 уздржаних и с 12 гласова против, није прихватио Одлуку о прихватању додатног 

задужења по основу измијењеног и обновљеног уговора на Уговор о зајму од 12. 

септембра 2018. године између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој 

за реализацију пројекта Коридор Вц - Дио 3 дионица Поприкуше – Немила. 

Делегаткиња Весна Сараџић тражила је појединачно изјашњавање. 

Секретарка Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је појединачно изјашњавање. 

На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да Дом 

народа, с 39 гласова за, уз 4 уздржаних и с 13 гласова против, није донио Одлуку о 

прихватању додатног задужења по основи измијењеног и обновљеног уговора на Уговор 

о зајму од 12. септембра 2018. године између Босне и Херцеговине и Европске банке за 

обнову и развој за реализацију пројекта Коридор Вц - Дио 3 дионица Поприкуше – 

Немила. 

7. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и 

Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Пројекат праведне 

транзиције у одабраним регијама богатим угљем у Босни и Херцеговини 

 

     Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да на 25. сједници, одржаној 28. 10. 2025. 

године, није донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне 

и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Пројект праведне 

транзиције у одабраним регијама богатим угљем у Босни и Херцеговини. 

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.  

Приједлог одлуке образложио је федерални министар енергије, рударства и индустрије 

Ведран Лакић.  

У дискусији су учествовали: Ведрана Вујовић, Емир Даутовић, Енес Пештек, Борис 

Мрњавац, Алмир Бабајић, Елдин Делић, Дамир Џеба и Ведран Лакић. 

Предсједавајући је поздравио Лидију Брадару, предсједницу Федерације Босне и 

Херцеговине, која се у међувремену придружила раду сједнице Дома народа.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 42 гласа 

за, уз 10 уздржаних и с 4 гласа против, донио Одлуку о прихватању задужења по 

Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој 
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(IBRD) за Пројекат праведне транзиције у одабраним регијама богатим угљем у Босни и 

Херцеговини. 

8. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између Босне и 

Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта GRCF  

W2 E2 – Зграде јавне намјене Тузланског кантонa 

 

          Приједлог одлуке утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, донио Одлуку о прихватању задужења по Уговору о зајму између Босне и 

Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта GRCF  W2 E2 

– Зграде јавне намјене Тузланског кантона. 

Приједлог одлуке образложио је Ведад Незирић, представник Владе Федерације БиХ.  

Представници радних тијела нису образлагали своје извјештаје. 

У дискусији су учествовали Дамир Џеба и Ведад Незирић.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 47 

гласова за, уз 2 уздржаних и без гласова против, донио Одлуку о прихватању задужења 

по Уговору о зајму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за 

реализацију Пројекта GRCF  W2 E2 – Зграде јавне намјене Тузланског кантона, уз 

техничку примједбу коју је дао представник Федералног министарства финансија, која 

гласи: 

“У преамбули Одлуке потребно се позвати на члан 25. став (7) Закона о дугу, задуживању 

и гаранцијама у Федерацији Босне и Херцеговине (Службене новине Федерације БиХ, 

број 45/25) будући да је Закон о дугу, задуживању и гаранцијама у Федерацији Босне и 

Херцеговине (Службене новине Федерације БиХ, број 86/07, 24/09, 44/10 и 30/16) престао 

да важи 26. 6. 2025. године.“ 

Муамер Зукић је затражио паузу у трајању 15 - 20 минута. 

Након паузе прешло се на 9. тачку дневног реда.   

 

9. Приједлог одлуке о утврђивању подручја од значаја за Федерацију Босне и 

Херцеговине “Међународни аеродром Сарајево” 

 

         Приједлог одлуке утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 35. сједници, одржаној 27. 7. 2022. 

године, донио Одлуку о утврђивању подручја од значаја за Федерацију Босне и 

Херцеговине “Међународни аеродром Сарајево”. 
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Приједлог одлуке образложио је вршилац дужности помоћника у Федералном 

министарству за просторно планирање Игор Диздар. 

Представници радних тијела нису образлагали своје извјештаје. 

У дискусији је учествовала Ведрана Вујовић.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 48 

гласова за, уз 1 уздржаног и без гласова против, донио Одлуку о утврђивању подручја од 

значаја за Федерацију Босне и Херцеговине “Међународни аеродром Сарајево”. 

10. Извјештај о раду Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица 

са инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2023. и 2024. годину 

 

         Извјештај је доставила Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, усвојио Извјештај о раду Фонда за професионалну рехабилитацију и 

запошљавање лица са инвалидитетом за 2023. годину, заједно с Извјештајем Управног 

одбора о пословању Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са 

инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину, Извјештајем о раду 

Надзорног одбора Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са 

инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину и Извјештајем о 

извршењу Финансијског плана Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање 

лица са инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину, Извјештај о 

раду Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом за 

2024. годину, заједно с Извјештајем привременог Управног одбора о пословању Фонда 

за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом Федерације 

Босне и Херцеговине за 2024. годину, Извјештајем о раду привременог Надзорног одбора 

Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом 

Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину и Извјештајем о извршењу 

Финансијског плана Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са 

инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину. 

Извјештаје за 2023. и 2024. годину образложио је представник Фонда за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом. 

У дискусији су учествовали: Белма Капо, Дамир Џеба, Ивана Зримшек-Шаравања и 

представник Владе Федерације БиХ.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 48 

гласова за, без уздржаних и без гласова против, усвојио Извјештај о раду Фонда за 

професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом за 2023. годину, 

заједно с Извјештајем Управног одбора о пословању Фонда за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине 

за 2023. годину, Извјештајем о раду Надзорног одбора Фонда за професионалну 
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рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине 

за 2023. годину и Извјештајем о извршењу Финансијског плана Фонда за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине 

за 2023. годину. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 47 

гласова за, без уздржаних и без гласова против, усвојио Извјештај о раду Фонда за 

професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом за 2024. годину, 

заједно с Извјештајем привременог Управног одбора о пословању Фонда за 

професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом Федерације 

Босне и Херцеговине за 2024. годину, Извјештајем о раду привременог Надзорног одбора 

Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са инвалидитетом 

Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину и Извјештајем о извршењу 

Финансијског плана Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са 

инвалидитетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину. 

11. Аналитички извјештај Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и 

Херцеговине за 2024. годину 

           Аналитички извјештај и Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације Босне и 

Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 24. сједници, одржаној 25. 9. 2025. 

године, донио Одлуку о прихватању Аналитичког извјештаја Фонда за заштиту околиша 

Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину. 

Извјештај је образложио Елвис Бебаковић, представник Фонда за заштиту околиша.  

У дискусији нико није учествовао.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 43 гласа 

за, уз 5 уздржаних и без гласова против, донио Одлуку о прихватању Аналитичког 

извјештаја Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину. 

12. a) Извјештај о раду и финансијско-материјалном пословању Федералне 

агенције за управљање одузетом имовином за период 1. 1. - 30. 6. 2024. године, 

б) Извјештај о раду и финансијско-материјалном пословању Федералне агенције за 

управљање одузетом имовином за период 1. 7. - 31. 12. 2024. године, 

ц) Извјештај о раду и финансијско-материјалном пословању Федералне агенције за 

управљање одузетом имовином за период 1. 1. - 30. 6. 2025. годинe 

           Извјештаје је доставила Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 24. сједници, одржаној 25. 9. 2025. 

године, прихватио извјештаје о раду и финансијско-материјалном пословању Федералне 

агенције за управљање одузетом имовином за периоде 1. 1. - 30. 6. 2024. године, 1. 7. - 

31. 12. 2024. године и 1. 1. - 30. 6. 2025. године. 
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Извјештаје је образложио представник Федералне агенције за управљање одузетом 

имовином. 

У дискусији су учествовали: Јелена Пекић, Белма Капо, Ведрана Вујовић и представник 

Федералне агенције за управљање одузетом имовином.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 42 гласа 

за, уз 3 уздржаних и без гласова против, усвојио Извјештај о раду и финансијско-

материјалном пословању Федералне агенције за управљање одузетом имовином за 

период 1. 1. - 30. 6. 2024. године. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 38 гласова 

за, уз 6 уздржаних и без гласова против, није усвојио Извјештај о раду и финансијско-

материјалном пословању Федералне агенције за управљање одузетом имовином за 

период 1. 7. - 31. 12. 2024. године. 

Весна Сараџић је затражила појединачно изјашњавање. 

Секретарка Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је појединачно изјашњавање. 

На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да Дом 

народа, с 39 гласова за, уз 9 уздржаних и без гласова против, није усвојио Извјештај о 

раду и финансијско-материјалном пословању Федералне агенције за управљање 

одузетом имовином за период 1. 7. - 31. 12. 2024. године. 

Истовремено, на основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом 

народа, с 33 гласа за, уз 8 уздржаних и без гласова против, није усвојио Извјештај о раду 

и финансијско-материјалном пословању Федералне агенције за управљање одузетом 

имовином за период 1. 1. - 30. 6. 2025. године. 

13.  Извјештај о стању у области одузимања имовинске користи прибављене 

кривичним дјелом у Федерацији Босне и Херцеговине - преглед података и 

резултати анализа - Федералне агенције за управљање одузетом имовином за 

период 1. 1. - 31. 12. 2024. годинe 

          Извјештај је доставила Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 24. сједници, одржаној 25. 9. 2025. 

године, примио к знању Извјештај о стању у области одузимања имовинске користи 

прибављене кривичним дјелом у Федерацији Босне и Херцеговине - преглед података и 

резултати анализа - Федералне агенције за управљање одузетом имовином за период 1. 

1. - 31. 12. 2024. године. 

Извјештај је образложио представник Федералне агенције за управљање одузетом 

имовином.  

У дискусији нико није учествовао.  

Предсједавајући је констатовао да је Дом народа примио к знању Извјештај о стању у 

области одузимања имовинске користи прибављене кривичним дјелом у Федерацији 
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Босне и Херцеговине - преглед података и резултати анализа - Федералне агенције за 

управљање одузетом имовином за период 1. 1. - 31. 12. 2024. године. 

Предсједавајући Дома народа дао је паузу у трајању од 10 минута.  

 

14.  Приједлог закључака и препорука везаних за тему "Млади и сигурност: изазови 

и одговори у савременом друштву" (предлагач: Одбор за образовање, науку, 

културу, спорт и питања младих Дома народa)           

          Приједлог закључака и препорука доставио је Одбор за образовање, науку, 

културу, спорт и питања младих Дома народа. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 25. сједници, одржаној 28. 10. 

2025. године, усвојио закључке и препоруке са тематске сједнице Комисије за питања 

младих Представничког дома. 

Приједлог закључака и препорука образложио је представник Одбора за образовање, 

науку, културу, спорт и питања младих Дома народа Емир Даутовић.  

У дискусији нико није учествовао.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 25 гласова 

за, уз 14 уздржаних и са 1 гласом против, није усвојио Приједлог закључака и препорука 

везаних за тему "Млади и сигурност: изазови и одговори у савременом друштву". 

Емир Даутовић је затражио појединачно изјашњавање.  

Секретарка Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је појединачно изјашњавање.   

На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да Дом 

народа, с 27 гласова за, уз 17 уздржаних и без гласова против, није усвојио Приједлог 

закључака и препорука везаних за тему "Млади и сигурност: изазови и одговори у 

савременом друштву". 

Сједница је завршила са радом у 15 часова и 18 минута.  

 

***  

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.  

                                      

                                      *** 

 

             СЕКРЕТАРКА                                                                   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

           ДОМА НАРОДА                                                                     ДОМА НАРОДА      

                                                             

         Аида Хаџић-Салкић                                                             Томислав Мартиновић 


